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Evaluación del gobierno de EPN

59% aprueba la forma en que el presidente Enrique Peña Nieto (EPN) realiza 
su trabajo.

42% considera que durante estos tres primeros meses el presidente EPN ha 
hecho lo que se esperaba y 7% cree que ha hecho más de lo que se 
esperaba.

39% califica “bien” y “muy bien” el desempeño de este gobierno en materia 
de educación, seguida de rubros como salud (36%), carreteras (29%) 
y apoyo al deporte (26%).

Opiniones sobre el programa de prevención del delito

81% califica como “adecuada” la estrategia del presidente EPN al poner en 
marcha el Programa Nacional para la Prevención Social de la Violencia y 
Delincuencia.

66% califica como “oportuna” esta estrategia para recuperar la tranquilidad 
del país. 

55% afirma que el anuncio de esta estrategia, le genera optimismo.
66% considera que para resolver el problema de la inseguridad el gobierno 

debe darle prioridad a las acciones de salud, educación y empleo. 

Tendencias generales



.

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que el presidente de la 
república Enrique Peña Nieto realiza su trabajo?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que el presidente de la 
república Enrique Peña Nieto realiza su trabajo?
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Fuente: Parametría, “La aprobación del Presidente Peña Nieto”, marzo de 2013, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: marzo de 2013).
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Más de lo que se esperaba

Lo que se esperaba

Menos de lo que se esperaba

Ns/Nc

¿Usted considera que durante estos primeros tres meses el presidente 
Enrique Peña Nieto ha hecho más de lo que se esperaba, lo que se esperaba 

o menos de lo que se esperaba?

¿Cómo calificaría el desempeño del gobierno del presidente Enrique Peña Nieto en 
los siguientes aspectos?
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Educación

Salud

Carreteras

Apoyo al deporte

Promoción del turismo

Apoyo al campo

Cuidado del medio ambiente y la naturaleza

Apoyo a los migrantes 

Mejora de vivienda

Combate a la pobreza

Política exterior

Combate a la corrupción 

Combate a la delincuencia

Generación de empleos

Combate al narcotráfico

Bien /Muy bien Regular Mal / Muy mal Ns/Nc
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Fuente: Parametría, “La aprobación del Presidente Peña Nieto”, marzo de 2013, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: marzo de 2013).
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 Opiniones sobre el programa 
de prevención del delito

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, edición semanal, volumen XIII, no. 7, 18 de febrero de 
2013, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2013).
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Se le dé atención prioritaria a los grupos donde hay 
más pobreza, adicciones y desintegración familiar 

Se amplíe el programa de escuelas de tiempo 
completo 

Se destinen más de 118 mil millones de pesos al 
programa 

Se realice una campaña nacional para promover la 
cultura de la paz 

El programa se concentre al inicio en 100 municipios 
con los mayores índices delictivos 

Le voy a leer algunas de las acciones del Programa de Prevención del Delito de 
Enrique Peña Nieto. Dígame por favor, ¿qué tan seguro está usted de que ayudará a 

recuperar la seguridad pública y detener la delincuencia en el país que (…)?

Muy seguro Bastante seguro Poco seguro Nada seguro

Recientemente el Presidente puso en marcha el Programa Nacional para la Prevención 
Social de la Violencia y la Delincuencia que, junto con el combate contra el crimen organizado,

integra la estrategia de su gobierno para recuperar la tranquilidad en el país. Este plan 
pretende atacar a través de programas de educación, salud y empleo las causas de la 

delincuencia. ¿Cómo califica usted esta estrategia del Presidente…?

11%

13%

24%

28%

30%

40%

85%

81%

73%

66%

64%

51%

Inadecuada Adecuada

Fuera de tiempo

Insuficiente Suficiente

Oportuna

EPN anuncia estrategia de seguridad 20/12/12 EPN anuncia programa de prevención del delito 14/02/13
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Y dígame, en concreto, ¿la estrategia diseñada por el gobierno 
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Al combate frontal contra la delincuencia y crimen 
organizado

A las acciones para prevenir el delito

Ninguna

Ns/Nc

Pesimismo Optimismo

Insatisfacción

Desconfianza en 
el gobierno

Confianza en 
el gobierno

Satisfacción

de Enrique Peña Nieto a usted le da (…)?

Dígame, en su opinión, para resolver el problema de inseguridad en el país, 
¿a qué debe darle prioridad el gobierno: al combate frontal contra la delincuencia 

y el crimen organizado o a acciones en materia de salud, educación y empleo 
para prevenir el delito?

 Opiniones sobre el programa 
de prevención del delito

EPN anuncia estrategia de seguridad 20/12/12 EPN anuncia programa de prevención del delito 14/02/13

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, edición semanal, volumen XIII, no. 7, 18 de febrero de 
2013, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2013).

E
n
cu

e
st

a
 t
e
le

fó
n
ic

a
 n

a
ci

o
n
a
l,

 e
l 1

4
 y

 1
5
 d

e
 f
e
b
re

ro
 d

e
 2

0
1
3
.



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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